



## Total Ground BP/M2 toma de tierra (hardware) Acero Rojo

Total Ground BP/M2, Varilla de tierra, Acero, Rojo, 300 x 300 x 2000 mm

SKU: BP/M2

## Información Técnica

Marca: Total Ground

Tipo de producto: Varilla de tierra

## **Aspectos destacados**

Base plana con mástil integrado de 2 m. para punta pararrayos de la marca Total Ground es práctica, efectiva, fácil de instalar y con la garantía de la calidad Total Ground.

## **Especificaciones**

Caracteristicas
-----------------

Tipo de producto: Varilla de tierra

Materiales: Acero

Color del producto: Rojo

Peso y dimensiones

Dimensiones (Ancho x Profundidad x Altura): 300 x 300 x 2000 mm

Contenido del empaque

Cantidad: 1

Link: https://mcashop.mx/producto/174894/total-ground-bpm2-toma-de-tierra-hardware-acero-rojo